

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4.50
FUERA DE LA CAPITAL
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Baileón, 20 - ALICANTE

2.ª EPOCA Año I

Alicante: Viernes 10 de Agosto de 1917

NUMERO 113

ASUNTOS LOCALES

Otra vez los autos

Nos vemos precisados a tenernos que ocupar de nuevo de la velocidad de los automóviles dentro de la ciudad. Seguramente que nuestras autoridades han dado las oportunas órdenes para que dichos vehículos lleven una velocidad moderada, pero es también indudable que hay algunos propietarios de los susodichos carruajes que prestan poca atención a las órdenes de la autoridad por cuanto es rara la vez que salimos de casa que no nos encontremos con un auto que vaya sembrando el pánico de las gentes.

Y es mucha suerte la de los propietarios de esos vehículos que toman las órdenes de la autoridad como «la carabina de Ambrosio»; mucha suerte repetimos porque cuando llevan una marcha tan brutal nunca coinciden en pasar por donde haya un guardia que pueda denunciarlo y pueda imponerse después un fuerte correctivo.

Hace dos o tres noches al terminar se la función del Teatro de Verano salió un automóvil de estampía, amenazando atropellar a todo vicho viviente que no tuviera la suficiente listeza para ponerse a salvo.

Dentro del carruaje iban algunas personas que con toda seguridad serían el dueño y su familia. Toda la explanada recorrieron de un extremo a otro, con tanta fortuna, que no atropellaron a nadie ni los vio ningún agente de la autoridad.

No nos explicamos la necesidad de que el tal vehículo llevara tanta velocidad. Si sus ocupantes por recreo y por distracción habían estado tranquilamente en el teatro hasta las doce y media de la noche ¿a qué pues los apresuramientos al terminar la función de llegar a su casa unos minutos antes? Eso no tiene más que el deliberado propósito de burlarse de las disposiciones prohibitivas de la autoridad y eso es intolerable.

La producción del azúcar

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

Recientemente se publicó una estadística de la producción del azúcar de remolacha durante los últimos años anteriores a la guerra. El primer lugar y ventaja lo ocupaba Alemania, con 2.165.000 toneladas; seguía Austria Hungría, con 1.325.000; Rusia, 1.235.000; los Estados Unidos, Francia, Bélgica y Holanda, todas con cifras inferiores a medio millón de toneladas y superiores a 200.000; finalmente Italia, Suecia y España, que pasan de 100.000.

La gran productora de azúcar de caña, continúa siendo Cuba, que produce 1.400.000; pero Java trata de disputarle la supremacía puesto que se aproxima ya al millón y un cuarto. En las islas Hawai; en el Brasil, en Puerto Rico, en el Perú, en la isla Mauricio, en la Argentina, en las Filipinas y en Méjico la producción varía entre 100.000 y 200.000 toneladas.

En todo el mundo, el total de la producción de azúcar ascendía a 11.665.000 toneladas.

En cuanto al consumo, figuraban a la cabeza los ingleses con 42 kilos anuales por persona, luego los norteamericanos, con 36; los daneses con 33; los suizos con 25, y unos después de otros con cifras inferiores a 20 kilos, los alemanes, los holandeses, los suecos, los noruegos, los franceses, los belgas y los austriacos; con cifras inferiores a 10 kilos, los rusos, los por-

tugueses, los españoles y los turcos; y finalmente los italianos, los búlgaros, los rumanos y los serbios que consumían cerca de tres kilos por cabeza.

Además del grado de bienestar de las clases populares, ejercen mucha influencia en el consumo del azúcar el gravamen de los impuestos que pesan sobre él, y el mayor o menor consumo de café, té o cacao que hacen en los pueblos.

DR. TRAVELLER

ALEMANIA ECONOMICA

El gran List

En precedentes estudios históricos, especialmente el dedicado a la Prusia literaria y patriota, quedaron expuestos los esclarecidos nombres de los más famosos escritores y amantes de la Patria, con que contaba Alemania hace un siglo.

También hemos expuesto, con la debida amplitud, como la maravillosa situación central en Europa del país germánico ha determinado que desde tiempos antiguos venga siendo emporio comercial, que culminó, durante cuatro siglos de la Edad Media, con la celeberrima «Hansa».

Finalmente, los lectores que bondadosamente nos siguen, conocen los grandes movimientos iniciados en Alemania. Antes de 1815, tuvieron principalmente carácter marcial. Después de vencido Napoleón I y derrocado el Imperio francés por la coalición de toda Europa, los movimientos más potentes fueron económicos, sociales y de carácter pedagógico. Entre los de la economía nacional se destacaron los aspectos arancelario, fiscal, financiero y bancario. Las cuestiones mercantiles y de tráfico se hallaban igualmente sobre el tapete.

Entre los hombres de ciencia germanos que surgieron en el campo de la economía gubernamental se destaca con esplendores incomparables el primero de los cultivadores de las ciencias morales y políticas, el gran patriota y sabio List. Sintetizado en este hombre famoso el pujante movimiento en favor de los intereses materiales, como simboliza Fichte el de los espirituales, sobre todo el pedagógico, veamos a grandes rasgos la vida y la obra impercedera de aquel profesor.

La biografía de Federico List es digna de esculpirse en letras de oro. Nació en el año 1780, en Reutlingen, importante ciudad del reino de Württemberg.

Después de brillantes estudios y sólida preparación científica fue nombrado Catedrático de derecho administrativo en la Universidad de Tubinga (Tübingen), en su propio país de origen.

Estudiando concienzudamente la organización administrativa de aquella época adquirió pleno convencimiento de que se hallaba aquella necesitada de las reformas que exigía el nuevo siglo XIX.

En su cátedra explicó las doctrinas y teorías, entonces conocidas. Expuso, además, los defectos administrativos de aquella época y sabiamente propuso soluciones. Numerosos discípulos del insigne maestro se hicieron partidarios de los novísimos horizontes de la ciencia administrativa y económica en general.

Ante la inmensidad de los problemas patrios e internacionales, y la favorable acogida que encontraron sus ideas de renovación, en todas las cla-

ses sociales, incluso en las mercantiles e industriales, comprendió List que debía dedicarse por completo a las nuevas cuestiones que él sabiamente planteaba. Hizo dimisión de su cargo oficial en Mayo de 1819; lo cual le permitió disponer de más tiempo y de hallarse en plena libertad de trabajo.

En constante relación con los elementos productores tomó activísima parte en sus Asociaciones económicas. Surgió una, de carácter eminente mercantil e industrial, como lo indica su nombre «Handelsverein» (Unión comercial, en lengua alemana), la cual se proponía, especialmente, abolir las trabas interiores del tráfico mercantil e industrial, en todos los países germánicos.

List se hizo, merecidamente, el consejero y secretario general de la famosa Liga, la primera moderna de esa clase de asociaciones en tierras teutonas, y llegó a ser su alma, su cerebro y su brazo.

El adalid científico que necesitaba Alemania había surgido, y los gobernantes tudescos contaban con un verdadero sabio, con un ardoroso y desinteresado patriota, que no pensaba más que en la grandeza y futuro poderío de la Patria germánica, desde el Báltico hasta el Mediterráneo y de las llanuras del Rhin a las del Vístula.

La labor gigantesca de List, de sus auxiliares y de sus sucesores, quedará expuestas, Deo volente, en los próximos trabajos. Juzgamos éstos de interés general y un estímulo para todas las almas nobles.

EDUARDO NAVARRO SALVADOR

Bar Restaurant "Diana"

Situado en el punto más pintoresco de la playa.

Almuerzos desde 3 pesetas en adelante. Comidas desde 4 pesetas.

Servicio a la carta.—Especialidad en paellas.

ASPECTOS

LA MORAL EN EL AGUA

A falta de otras distracciones y de otras amenidades vamos casi todas las tardes de paseo a los balnearios. En la galería de uno o de otro pasamos una, dos, tres horas mirando el horizonte, la diáfana del cielo y del mar, las olas que en cataratas de espuma vienen a morir a la playa.

Allí desde la galería antretiene nuestros ocios la juventud retonzona que se baña en las saladas aguas con alboroto, y ríen y juegan como los chicos en la plazuela del barrio.

Dentro del mar, mojadas sus carnes y alisadas las crenchas de sus cabellos por el chapoteo del agua, vemos a las lindas muchachitas que en la Explanada, en el teatro y en el «cine» atraen las miradas de los hombres con su belleza.

Todas son lindas, todas son bellas, pero allí en el agua mojadas sus carnes y alisadas sus cabellos por el chapoteo del agua, las vemos como son, rubias o morenas, blancas o trigueñas sin afeites ni mixturas. El agua salada cruel e implacable ha puesto ante nuestros ojos la verdad desnuda y... ¿a qué negarlo? hemos sufrido tremendas decepciones.

Aquella niña de ojos azules y cabellos dorados como los trigales castellanos, aquella que por junto a ella hemos pasado y bajó los ojos y entornó los párpados con rubor de virgen porque en sus oídos hemos deslizado un elogio a su belleza, está allí en el mar

con otras muchachitas «candorosas» y con unos moscardones, señoritos del mismo corte de ellas, que como colmena de abejorros revolotean alrededor de las florecillas.

¡Y como juegan!... Es una batalla que se libra ellos contra ellas y en la que como siempre vence el más fuerte contra el débil, o el débil se deja vencer en capitulación honrosa. Pero en la lucha se llega al cuerpo a cuerpo y las manos hombrunas llegan hasta las carnes femeninas que se agitan en convulsiones de atermiento o en sacudimientos de sensualidad.

Tenemos que retirarnos de la galería. Aquellas escenas traen a nuestra memoria tiempos pretéritos de nuestra juventud. Nuestros ojos humedecidos de lágrimas no pueden ver más y salimos del balneario apoyándonos en nuestro báculo para que las piernas nos lleven mejor.

ARISTIDES

GUIA COMERCIAL E INDUSTRIAL

DE Alicante y su Provincia

AÑO 1917

570 PAGINAS.—18.000 DIRECCIONES

Precio.—1 peseta

De venta en todas las librerías y en casa de su autor, César Oarrichena, Torrijos, 68. Alicante.

La canción del soldado

Un amigo mío, muy culto y muy artista, me decía a propósito de la música de Pepe Serrano:

—Si ese hombre tuviera una cultura musical y un dominio de la técnica, equivalente a la opulencia de su inspiración, conseguiría fama mundial. Yo conozco muy pocos casos de artistas que posean, como Serrano, el don divino de la intuición. Pero le falta aliar el genio con la ciencia para realizar aquella perfección artística definida por Spencer.

Yo formulé algunos reparos a la teoría del amigo.

—Si Serrano, que es, desde luego, un diamante sin pulir, esclavizara la línea ingénua y fácil de su música entre los tentáculos de la técnica moderna perdería lo que tiene de más bello e inimitable. Su arte popular es como la cople, que no necesita, que rechaza, que es incompatible con el rigor de la retórica. Hay que dejarle cantar libremente, como si su garganta fuera la de un jilguero. Serrano canta como el pueblo, y su música, como la melodía y la letra de una cople andaluza o aragonesa o asturiana, no necesita pomposas vestiduras ni sabios artificios para cautivar y emocionar... Yo te aseguro que si oyeras a Serrano «La canción del soldado», llorarías lágrimas de emoción como yo las lloré... A pesar de su voz ronca y rota y de su pobre mecanismo de pianista...

El amigo consideraba inaceptables mis argumentos, y la discusión, como todas estéril, no terminaba nunca.

—Vamos a casa de Serrano —le dije...

Y a poco, pese a la voz absurda del maestro y a la torpeza de sus dedos sobre el teclado, mi amigo, que es una rica sensibilidad, lloraba como un niño, cautivo de ese milagro melódico que se llama «La canción del soldado» y que será —la profecía habrá de confirmarse muy pronto — el poema patriótico del pueblo y el himno de las milicias armadas.

Valencia entera, escuchando «La

canción del soldado», ha sentido el estallido de las grandes emociones. Valencia, que es toda sonora y musical, como la Andalucía «fina y sonora» de la estrofa de Rubén.

Luego Zaragoza en las fiestas del Pilar y más tarde España entera, cuando se interpreta «La canción», llorarán y se sentirán enardecidas, confortadas y purificadas...

«La canción del soldado» es mucho más que una página musical emocionante: es conjuro milagroso que unirá en un sentido unánime y sagrado a todos los que no se avergüenzan de ser españoles y de gritar: ¡Viva España!...

Para ese triunfo, Serrano no necesitó sabiduría técnica; le bastó con escuchar, en un instante de recogimiento, la voz del corazón.

JESUS J. GABALDON.

La Central

Transportes Terrestres y Marítimos
Servicio completo de encargos para toda España

Gremades y Piqueres

San Fernando, 26. Teléfono n.º 335

ALICANTE

La prensa extranjera

RECTIFICACION BULGARA

Los periódicos italianos «Secolo», «Messaggero» y otros comunican que de Bulgaria han llegado personalidades políticas a Suiza, para secundar al ministro búlgaro Passarow en Berna en sus negociaciones de una paz separada con los delegados de la Entente. La Embajada real de Bulgaria en Berna desmiente energicamente esta noticia, poniendo de relieve que no ha llegado de Bulgaria nadie con este fin y que, ni han tenido lugar negociaciones de paz, ni se celebrarán tampoco. Bulgaria sólo concertará la paz de acuerdo con sus aliados.

FALTA DE PAN EN FRANCIA

En «La Victoire» del 5 de Agosto encontramos la siguiente denuncia: ¿Se le puede decir al prefecto del Alto Saona y al ministro M. Malvy que hay en este departamento aldeas que carecen de pan?

¿Puede decirse que es verdaderamente intolerable que tales cosas puedan ocurrir en Francia, donde tanto nos hemos mofado de los boches y de su pan K.K?

SUBMARINO ALEMAN EN LIBERTAD

En «La Victoire» del día 5 del actual leemos: Comunican de La Haya que la comisión internacional investigadora ha decidido dejar en libertad al submarino alemán «U 30» que fué internado hace poco en Holanda.

AVIADORES FRANCESES MUERTOS

A «La Victoire» le telegrafian de Lyon: Durante un vuelo de reconocimiento se han matado el brigada piloto aviador Legros y el mecánico Selin.

LA INFLUENCIA DE LA GUERRA SUBMARINA

Lowat Eraser escribe en el «Daily Mail» lo siguiente: La nación no comprende aún del todo el alcance de las destrucciones hechas últimamente por los submarinos alemanes. Las graves consecuencias de la incapacidad del Almirantazgo de hallar medios eficaces contra la guerra submarina no son

todavía comprendidos por la generalidad.

Hasta un grado determinado, el cálculo alemán era exacto. Los submarinos son hoy un peligro mayor que los ejércitos alemanes. Ahora tiene que ser reconocido claramente que la mayoría de nuestras actuales dificultades se basan en la falta de tonelaje, que ha sido provocada principalmente por las destrucciones de los submarinos. Por que andamos escasos de tonelaje se produce rápidamente una falta de víveres, especialmente de pan. Ahora está amenazada la industria algodonera de Lancashire, principalmente porque no existen suficientes buques para traer algodón en bruto y llevar artículos manufacturados a Ultramar. La presión de la guerra submarina disminuyó algo en Mayo, pero aumenta de nuevo y probablemente seguirá creciendo.

Si las pérdidas de barcos aumentan en la proporción media actual, no pasará mucho tiempo hasta vernos en una situación de la que no podamos reponernos. La sesión del Almatazgo encargada de combatir a los submarinos se compone de cerebros cansados del trabajo. Esta es quizá la causa de que no conseguimos dar al traste con el peligro submarino. Pero el fracaso de la dominación de los submarinos significará quizá la catástrofe.

Desde Murcia

(De nuestro corresponsal)

«No hay deuda que no se pague, ni plazo que no se cumpla» dice este refrán, que como casi todos ellos es cierto y el plazo ha llegado y la deuda empieza a cumplirla.

Que a que viene esta salida de tono, se preguntarán los estimados lectores de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA, si es que se dignan recorrer con su vista, estas mal pergeñadas líneas, honrán lome mucho con ello? Pues sencillamente a que hace cerca de un mes, que mi estimado amigo y distinguido compañero, el director de este periódico don Manuel Orozco, me dispensó el honor de encargarme de la correspondencia de esta publicación; y como aún no había dicho ni una palabra en las últimas semanas, me considero obligado a entonar el señor pequé, a pesar de que las causas que han motivado el silencio fueron ajenas a mi voluntad, por haber estado de viaje durante todo ese tiempo.

Pero en fin, con este motivo encuentro ocasión al disculparme de mi falta, para saludar cortesmente a los lectores de LA CORRESPONDENCIA, prometiendo a la vez a ellos y al director del periódico, no incurrir más en esa censurable falta.

Y hecha esta aclaración necesaria, entremos en materia.

«Materia he dicho! ¿Y donde está esa señora? Es decir, materia hay mucha de que tratar; pero como eso que dicen de haber desaparecido la censura es un mito, «vélaya» que habremos de intentar algo, aunque ello sea insustancial, para poder emborronar unas cuartillas.

De aquí, volaron la mayor parte de los habitantes, que pudieron o se lo propusieron, a refrescarse por esas playas, mientras que aquí nos asamos vivos, los desheredados de la fortuna o faltos de resolución.

DE POLITICA: Cero, cero, cero. Aquí reina una tranquilidad paradisiaca, una paz octaviana, jamás interrumpida por nada ni por nadie; todos somos subditos fidelísimos del amo y señor Don Juan y si alguna vez nos disfrazamos de liberales, es por pasar el rato y siempre bajo la competente dirección y de la experta batuta de nuestro ilustre paisano el Sr. Cierva.

Y a propósito del señor Cierva, si que tengo que daros una noticia interesante.

Mientras la prensa toda, zarandea al ilustre exministro murciano, colocándole el morrión y el «charrasco», y empuñando la cartera de guerra, yo sé de muy buena tinta, que Don Juan vive tranquilamente, apartado del mundanal bullicio, en su hermosa finca de la sierra, entregado a la dulce placidez.

De lo demás nada, de nada; es decir, si, de algo; de

LA CORRIDA DE ALICANTE
Rsina gran entusiasmo en Murcia, para acudir a la gran corrida benéfica que ha de celebrarse en esa plaza el próximo domingo día 12 del corriente.

Los componentes que forman el cartel de la del 12, son muy del agrado de esta afición; y en verdad que no puede ser más acertada la combinación.

Gaona, un torero de los que formaban en la primera fila y que tantos triunfos está al-

canzando por esas plazas. Saleri, otro diestro de los que vienen empujando de veras y cuyos indiscutibles méritos, le han hecho el torero indispensable y de moda en toda la región levantina; así se demuestra en los carteles de Valencia, Cartagena, Murcia, Albacete y Alicante, donde figura su nombre; y finalmente, «Limeño», que en los primeros albores de su carrera taurina, compartió las glorias con el gran «Joselito» y hoy parece ser que vuelve otra vez animoso a la palestra, dispuesto a colocarse en el puesto que le corresponde.

Ese terceto de matadores, se las entenderán con esos seis hermosos ejemplares de la casa ducal, que hay encerrados en los corrales de la plaza de Alicante, y que según me cuentan, tanto entusiasmo causaron en la afición alicantina el día que fueron desencajonados.

Murcia, como siempre, dará su gran contingente de taurófilos que acudiremos al anuncio de ese acontecimiento; y allá iremos presurosos en los trenes del sábado y el domingo, muchos centenares de murcianos. Hasta el sábado pues, que yo seré de los de la avanzada.

ANTONIO NAVARRO
«Cuarteo»

ALCOY ACCIDENTE DESGRACIADO

La familia del acaudalado e inteligente industrial D. Anselmo Aracil venía anoche de su masía denominada «El Clot», en el automóvil de su hermano don Sixto, recientemente adquirido y al pasar por un recodo de la carretera de Bañeras por una falsa maniobra del chauffeur se salió del lindero de esta y se metió en una asequia de riego junto a un despeñadero de unos diez a doce metros de altura.

El auto quedó atravesado en la mencionada asequia y fué providencial que no cayera al río Polop que pasa por debajo.

Del accidente resultaron heridos la hija de D. Anselmo con su esposo, D. Baldomero Aracil hijo del ingeniero industrial del mismo nombre y el chauffeur que lo está llevemente.

En vista de que en tan corto espacio de tiempo ya han ocurrido dos percances al Sr. Aracil le ha vendido el vehículo a Don Eduardo Plá Amigó fabricante de esta ciudad, pues se ha comprobado que es de pésima construcción.

El Corresponsal

La corrida de Beneficencia

Ayer tarde se celebró el reconocimiento del ganado que se ha de lidiar el domingo.

El subdelegado de veterinaria señor Amorós emitió su informe haciendo constar que aquel reúne toda clase de condiciones reglamentarias.

Son innumerables las personas que acuden a admirar el trapío y excelentes defensas de los bichos.

Don Manuel Pérez Mirete, entregó ayer a la señora del Gobernador civil, 100 pesetas como donativo del partido conservador alicantino.

Esta cantidad es la remanente de la suscripción abierta para solemnizar el nombramiento del señor Curt, después de sufragada la comida extraordinaria de los niños del Asilo de Nuestra Señora del Remedio.

Entre otros donativos se recibieron ayer: 25 pesetas de don Ricardo Mira, de Aspe; 25 de don Vicente Navarro, de Villena; 17 de don José Romeu; 10 del arquitecto don Francisco Fajardo y 2 de don Manuel Belda.

La brillante Banda Municipal y las de Elche, Villajoyosa y Cruz Roja de Alicante, amenizarán la magnífica corrida de Beneficencia, ejecutando alegres pasodobles.

El señor García Barzanallana se ha dirigido ayer a sus compañeros y amigos particulares los señores Tejón y Marín y marqués de Algara de Groves, Gobernadores civiles de Valencia y Murcia, invitándoles a venir a presenciar la fiesta.

FOTOGRAFADOS

Se hacen a la media tinta autotipias y zincografía.
Servicio rápido.
Riego 4, 2.º Alicante

Telegráfo y Teléfono

Se vio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
Agencia madrileña.—Prensa asociada

De la guerra Comunicados oficiales

Madrid 10, 11. m

EL PARTE ALEMÁN

Nauen, (noche).—En Occidente sin novedad.

En Oriente luchas victoriosas en la Bukovina y en Moldavia.

PARTE FRANCÉS

Paris.—Progresamos al Sur de Langemark, apresando 20 enemigos.

Actividad por parte de ambas artillerías en el sector de Pantheon, Epine de Echevigny.

Sin acciones de infantería desde el día ocho. A pesar del mal tiempo, los franceses activísimos.

Bombardeo en los aerodromos de Colmar y Habsehin.

En Oriente rechazamos un golpe de mano en la región del lago Prespa.

Actividad en la artillería en la región del Vardar.

En el recodo del Czerna los aviones ingleses bombardearon el aerodromo de Livunobo y los depósitos de la región de Seres y en la región de Stojarov.

Notas alemanas

Madrid 10, 11'15 m.

PLACEMES DE HINDEMBURG

Nauen, (noche).—El generalísimo Hindenburg ha escrito una carta al secretario general de Correos agradeciendo la contribución hecha por correos durante la campaña.

VIAJE DEL CANCELLER

El Canciller Michaelis, después de visitar el cuartel general alemán se dirigirá a Kalruhe con objeto de entrevistarse con el gran duque de Baden.

Después marchará a Darstabt para entrevistarse con el gran duque de Esem.

Notas inglesas

Madrid 10, 11'20 m.

PROHIBICION

Londres.—Lord Pherson ha pedido en la Cámara de los Comunes se prohiba a los soldados hacerse miembros de los consejos de soldados y obreros ingleses.

ASTILLEROS EN FILADELFIA

El ministro de Marina inglés ha ordenado la construcción de una fábrica de aviones norteamericana en los astilleros de Filadelfia.

La fábrica deberá construirse en cien días y en ella se construirán dos mil aparatos anuales.

La guerra al día

Madrid 10, 11'30 m.

RESUMEN DE OPERACIONES

El mariscal von Mackensen prosigue ganando terreno al Norte de Foesani, mientras la lucha continúa atenuada. En los demás sectores de avance, sin grandes acontecimientos de trascendencia.

No se han repetido los progresos en la ruta de Brody, y el movimiento de las columnas austrógermanas hacia la Podolia y por la Bukovina al Oriente de Czernowitz, son en esta fase extremadamente lentos para no perder el contacto con las huestes del archiduque José, que operan en un terreno erizado de dificultades.

En Flandes y en el Artois, encuentran a los exploradores.

Los franceses pretenden haber progresado al norte y este de Beschaete.

Los alemanes atacaron en el Camino de las Damas y en la región de los Epargues.

Noticias diversas

Madrid 10, 1 t.

TRASLADO DE DIPLOMATICOS

Amsterdam.—Se dice que a consecuencia del cambio de ministro de Negocios Extranjeros alemán se harán varios traslados de diplomáticos.

Se añade como probable que los embajadores actuales en La Haya y Berna sustituyan al príncipe Ratibor en Madrid.

A FAVOR DE LA PAZ

En Escen los mineros en número de 8 000, realizaron una manifestación a favor de la paz.

CHOQUE DE TRENES

Paris.—Dentro del tunel que conduce a la estación de Austerlitz chocaron dos trenes.

Resultaron tres muertos y seis heridos, uno de estos grave.

Los consejos de obreros y soldados

Madrid 10, 1'15 t.

CONVOCATORIA GENERAL

Nauen, (madrugada).—El comité preparatorio para la constitución de los consejos de obreros y soldados ingleses según modelo ruso, ha fijado para el día 18 la convocatoria general en Birmingham para acordar la organización de las fuerzas del pueblo obrero inglés y para traer la paz mediante su intervención política en el Gobierno.

Este ha prohibido a los soldados participar de tales organizaciones.

De Inglaterra

Madrid 10, 1'25 t.

CUNDE LA PROTESTA

Nauen.—El presidente de la Asociación de ferroviarios ingleses ha declarado que el Gobierno británico sólo podría ganar la confianza del pueblo trabajador con hechos.

Calificó de insensato el empleo de la censura.

INTRANQUILIDAD

El periódico «Times de Londres» refleja detalladamente el espíritu de intranquilidad que existe entre la clase obrera.

LOS INDIOS Y MAHOMETANOS

El Congreso de indios y el Comité de Asociaciones mahometanas han celebrado asamblea general en Bombay.

Se ha pedido se implante inmediatamente la autonomía en la India, concediéndosele derecho de gobernarse mediante una constitución que entre en vigor una vez firmada la paz.

La conferencia

de Estocolmo

Madrid 10, 1'40 t.

LA ACTITUD DE THOMAS

Según dice la prensa parisiense, el ministro Thomas solo permanecerá en el gabinete si obtiene pases del Gobierno para la conferencia de Estocolmo.

PERIODICOS COOFISCADOS

Los periódicos «L'oeuvre Batoille» y «Libre Parole», los han confiscado el gobierno militar de París, por haberse expresado contra la negativa del Gobierno de permitir la participación en la conferencia de Estocolmo.

La Central

Transportes Terrestres y Marítimos
Servicio completo de encargos para toda España
Cremades y Piqueres
San Fernando, 26. Teléfono n.º 335
ALICANTE

De Interior

El Gobierno y los ferroviarios

Madrid 10, 10 m.

NOTA OFICIAL

El Gobierno ha facilitado una nueva nota en la que explica su actuación en la cuestión de los ferroviarios.

El Gobierno accedió a transmitir a la Compañía las tres siguientes peticiones de los obreros:

1.º El Comité no niega a la Compañía el derecho de aplicar el reglamento.

2.º Quiere que se discuta cada caso, abriendo información.

3.º Los mismos ferroviarios del pasado año se presentaron en reclamación sobre los despidos, contestando la Compañía implícitamente que se le admitía el derecho de reclamar.

La Compañía ha contestado que no tenía inconveniente de tratar con los obreros sobre las peticiones y reclamaciones de carácter colectivo relativas a las condiciones del trabajo, pero de ningún modo, a las que se refieran a correcciones y reparaciones disciplinarias, deseando dar toda clase de facilidades.

Se ha avenido la Compañía a depositar su confianza en la persona que designara el Gobierno para intervenir en el conflicto, pero nunca asentará a que se discutan las medidas disciplinarias, necesarias para mantener bien el servicio del que es responsable.

Por consecuencia de este acuerdo, el Gobierno nada puede hacer puesto que lo dicho por la Compañía es legal y socialmente indispensable.

Anuncia con verdadero pesar, que se atendrá al cumplimiento estricto de las leyes, evitando que en estas cuestiones se juegan intereses y pasiones y los elementos que solo sirven para empañar el brillo de la justicia; la reclaman para los problemas sociales.

La conducta del Gobierno dependerá de la actitud de los obreros que parecen decididos a ir a la huelga.

MARCHA DE DELEGADOS

Ayer tarde marcharon a sus respectivas provincias los delegados de los ferroviarios que vinieron a Madrid.

UNA CONCESION

Parece ser que entre las concesiones que hace la Compañía figura la creación de un tribunal compuesto por tres obreros y tres representantes de la Compañía presididos por el Gobierno, para estudiar las cuestiones pendientes y las que se susciten en lo sucesivo.

Los obreros no aceptan la formación de dicho tribunal.

CONFERENCIA

Dato conferenciado anoche en su despacho de la presidencia con los ministros de Fomento, Guerra y Gobernación, marchando después a sus respectivos departamentos.

EL VIZCONDE DE EZA

El ministro de Fomento llamó a su despacho a los ingenieros y jefes de interventores del Estado.

EL MARQUES DE ESTELLA

El ministro de la Guerra conferenció con el director general de la Guardia Civil.

SANCHEZ GUERRA

El ministro de la Gobernación conferenció con el Director general de Seguridad.

Estas entrevistas han tenido por objeto el acoplamiento de las medidas adoptadas para garantizar el orden y la libertad del trabajo.

EN GOBERNACION

De madrugada hemos estado en Gobernación participándonos Quejana que la censura no ha dejado pasar la nota de los ferroviarios por ser falsa la afirmación que hace de que el Gobierno ha desamparado sus pretensiones.

Añadió el subsecretario, que el Gobierno no podía obligar a la Compañía del norte a modificar sus reglamentos.

NADA SE SABE

Preguntado Quejano si era cierta la notificación de huelga para el día 17 por los ferroviarios de las demás Compañías, contestó que los gobernantes nada le habían comunicado sobre el particular.

Los ferroviarios

Madrid 10, 12'20 t.

MEDIDAS DEL GOBIERNO

Por ahora no piensa el Gobierno apelar a la declaración del estado de guerra en toda España.

Si los acontecimientos posteriores adquirieran proporciones de gravedad, se apelaría entonces a esa medida.

Desde luego se llamará a los reservistas del batallón de ferrocarriles, en proporción adecuada a la extensión del paro.

Los citados reservistas vestirán de uniforme, desistiendo esta vez del procedimiento del brazal.

LO QUE DICE LA COMPAÑIA La Compañía del Norte ha dado seguridades de que, con el personal suyo no afecto a la huelga, tiene medios suficientes para que no quede interrumpido el tráfico.

Pide para ello que se le garantice la libertad del trabajo.

Las autoridades adoptarán las precauciones necesarias para evitar todo intento de coacción.

CONFERENCIA El fiscal del Supremo celebró anoche una conferencia con el jefe del Gobierno, señor Dato.

RECOMENDANDO ENERGIA El periódico «El Debate» de hoy aconseja al Gobierno que proceda con energía, si quiere obtener un seguro éxito.

La «Gaceta» Madrid 10, 12'30 t.

DISPOSICION IMPORTANTE La «Gaceta» de hoy publica una Real Orden considerando como ataque a la fuerza armada, a los que pudieran realizarse contra las fuerzas del regimiento de ferrocarriles, que presten servicio en las vías férreas.

En Barcelona Madrid 10, 12'25 t.

ADHIRIENDOSE A LA HUELGA Barcelona.—En virtud de la orden del Comité central, los ferroviarios de Madrid, Zaragoza, Alicante perteneciente a la sección catalana, han comunicado al gobernador que se declararán en huelga por solidaridad con sus compañeros del Norte.

La huelga comenzará el día 17 del actual.

OPONIENDOSE A ELLA Inmediatamente la Federación mutualista ferroviaria de M. Z. A. ha publicado un manifiesto, oponiéndose a la huelga y anunciando que perjudicarán el movimiento sedicioso

La huelga de Bilbao Madrid 10, 12'35 m.

IMPRESIONES SATISFATORIAS Bilbao.—Las últimas impresiones sobre la huelga de los metalúrgicos son satisfactorias.

Puede considerarse conjurado el conflicto, creyéndose que el lunes se reanudarán los trabajos.

Banquete rehusado Madrid 10, 12'40 m.

ROMANONES NO QUIERE AGASAJOS San Sebastián.—Los amigos de los Romanones proyectaban darle un banquete.

Tan pronto como el expresidente lieral lo supo, se apresuró a declinar honor fundándose en que son inoportunos los actos de carácter político en los presentes momentos.

A MADRID Romanones marchará a Madrid y

Sigüenza el día 15 y regresará a fines de mes.

MAURA

Don Antonio Maura estuvo en Za-rauz a visitar a su hija.

Alcaldía Constitucional DE ALICANTE

Para el mejor orden en la marcha de carruajes que conduzcan al público a la corrida benéfica del domingo 12 del corriente, la Alcaldía señala el siguiente itinerario.

SUBIDA A LA PLAZA

Plaza de Castelar, calles de los Angeles, Pl Margall (antes Labradores), Infanta y San Vicente.

REGRESO DE LA PLAZA

Calderón de la Barca, plaza de Balmes, Alfonso el Sabio, Castaños, Girona, Teatinos, Bailén, plaza de la Constitución, calle de Bilbao, Explanada, a la derecha, plaza de España, con vuelta al monumento a Canalejas, carretera del Muelle, plaza de Joaquín Dicenta, con vuelta al monumento a los Mártires y Explanada.

SIEMPRE EN LA MISMA DIRECCION

La Guardia Urbana y demás Agentes de la Autoridad, cuidarán de que se cumpla lo dispuesto por esta Alcaldía, denunciando a los contraventores.

Alicante 8 Agosto 1917.—El Alcalde.

NOTAS ARTISTICAS

POR LOS TEATROS VERANO

«Los dominós blancos», comedia que anoche se puso en escena en este teatro, es una obra entretenida y graciosa con situaciones verdaderamente cómicas.

La interpretación fue un acierto para los artistas que tomaron parte en «Los dominós blancos», sobresaliendo Antonia Plana, Luis de Llano y Sanchez Bort.

Esta noche se repite «La loca afición» y se estrena «Dios dirá...» de los hermanos Quintero

LUCENTUM PARK

Mañana sábado se verificará en este fresco local de espectáculos el debut de la compañía de ópera, operela y zarzuela de Pablo López

El elenco artístico es tan nutrido como selecto.

Figuran entre otros artistas de indiscutible mérito, la triple Casenoves, el bajo Alted y el tenor Rafaelito López.

Ha sido ventajosamente contratada para actuar durante la temporada de feria en el teatro Vico de Jumilla, la notable compañía de zarzuela y opereta, que dirige el aplaudido primer actor y director Jesús Sara, y de la que forman parte las eminentes tiples Ernestina Fons y Carola Ferrando.

El elenco artístico es ventajosamente conocido de nuestro público, por haber actuado con éxito durante ocho meses consecutivos en el salón España, y como además tiene un extenso, selecto y variadísimo repertorio, bien puede vaticinarse que van a hacer una brillante y fructífera temporada.

Nuestra enhorabuena al amigo Sara y a los demás apreciables artistas que capitanea.

Gobierno civil

Estavo ayer en dicho centro una comisión de fabricantes de pan, a quejarse de que las harinas tardan muchos días en venir desde Crevillente, y podía ser esta causa de un conflicto.

Inmediatamente se entrevistó la primera autoridad civil, con el jefe del movimiento de la Compañía del ferrocarril de los Andaluces, encargándole procure hubiese siempre vagones en aquella estación, para el más rápido tráfico.

Anoche a las nueve, recibió el gobernador civil, una numerosa comisión de obreros del muelle, representantes de las sociedades obreras «La Terrestre», «La Marítima» y «La Paz», que salieron muy complacidos de las atenciones que con ellos tuvo nuestro querido amigo, el señor García Barzanallana.

Ayer recibió el Sr. García Barzanallana la visita del diputado a Cortes por Chelva, don Enrique Alvarez Martínez, con quien celebró una larga conferencia.

En la próxima sesión que celebrará la Comisión provincial, será acordada la excepción de la subasta para las obras de reparación de la carretera de San Vicente.



Noticias locales

Mañana, a las siete de la tarde, celebrará junta general el Colegio de médicos para tratar varios asuntos de interés.

—En la «Gaceta de Madrid» llegada ayer a Alicante, aparece el Real decreto firmado en Santander el día 5 del actual, nombrando fiscal de la Audiencia provincial de Alicante, a don Joaquín Feced y Valero magistrado que era de la Audiencia Territorial de Cáceres, donde resultaba incompatible.

—La distribución de fondos de la Diputación provincial para el más próximo, asciende a la cantidad de 182.436'56 pesetas

—Para su publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia, ha sido remitido a este Gobierno civil, por la Alcaldía de Villena, el extracto de los acuerdos adoptados por aquella Corporación municipal en el pasado mes de Julio.



Vida social



Procedente de Albacete se encuentra en esta, en compañía de su distinguida esposa el distinguido facultativo don Buenaventura Giménez.

Han llegado a esta capital: —De Madrid, don Ignacio Botella y don Luis de Pando.

—De Cartagena, don Manuel Moya y don José González.



SUCESOS



Ayer tarde fué denunciado D. Juan Miziá por tener pipas de vino en la vía pública.

—Por el mismo motivo ha sido denunciado D. Luis Birotóns que habita en la calle Banajón.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este centro benéfico las siguientes CURACIONES

Antonio Morant herida incisa región plantar pié derecho. Fernando Planelles quemadura del primer grado mano derecha.

Turno para mañana MEDICOS

Don Eduardo Mangada y don Angel Pascual.

PRACTICANTE

Don Deogracia Seva.

SECCION RELIGIOSA

AGOSTO

11

SABADO

SANTORAL

Santos Tiburcio y Susana, mártires

La Misa y Oficio son del Sábado del sexto día Octava de la Transfiguración con rito semidoble y co or blanco.

SAN NICOLAS.—Continúa el Novenario a la Madre de los Remedios.

A las 7 y media Misa, estando descubierta la Imagen de la Patrona de Alicante.

A las 8 y media Horas Canónicas y la Conventual solemne con Misas rezadas a las 10 y 11.

Por la tarde después del Coro y expuesto el Santísimo Sacramento seguirán los ejercicios con sermón que predicará el señor Gisbert, terminando con la Salve y Gozos cantados por la capilla de Música.

CARMEN.—A las 5 y media Misa de Comunión con lectura espiritual, sobre las Meditaciones de la Vida de San Ignacio.

A las 6 y media, 7 y media y 8 y media Misas rezadas.

SAN ROQUE.—A las 7 Misa y Novena del glorioso San Roque abogado contra la peste y contagio.

CAPUCHINAS.—Sigue la Novena de la Ascensión de la Virgen a los Cielos y del glorioso Padre Señor San Joaquín con Misa de Comunión a las 7 y a las 10 Hora Santa con manifiesto.

En las demás Iglesias las de costumbre.

IMP. «POPULAR»

Aguas y balneario de Cestona. Guipuzcoa

Unicas para el hígado, estreñimiento, disentería, neurastenia y artrismo Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías.

Temporada oficial del 15 de Junio a 10 de Septiembre. Servicio completo de baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con 12 aparatos.

HABITACIONES: Las hay desde 1 peseta por cama hasta 12 por habitación.

COMEDORES: Apesar de la enorme carestía actual de las subsistencias, los precios no excederán de los siguientes:

Restaurant, pesetas 11 diarias por persona. Comedor 1.ª (mesas particulares) 7'50 idem idem Comedor 2.ª 5 idem.

La mesa de 2.ª será independiente de la de los criados.

ITINERARIO. Línea del Norte. Estación de Zumárraga. Línea de San Sebastián, Bilbao. Estación de Arrena.

En ambas hay automóvil de servicio. Pedido de habitaciones y antecedentes a la Administración de Cestona.

AL PÚBLICO EN GENERAL

No deje usted de leer lo siguiente

La innegable gravedad de los momentos actuales; el desarrollo del problema internacional con sus posibles derivaciones; el curso de los acontecimientos que se desarrollan a diario en el teatro de la guerra, son otros tantos factores que contribuyen a que todo el mundo saboree con legítima ansiedad las informaciones de la Prensa.

Y consecuentes con el afán de procurar que se difunda entre las clases obreras el diario desenvolvimiento de los sucesos mundiales, sin vacilar ante ningún linaje de sacrificios, hemos decidido establecer en favor de los humildes UNA EDICION POPULAR ECONOMICA, que serviremos a domicilio por el precio fijo de 25 CENTIMOS SEMANALES.

Es decir, que cuantos deseen honrarnos figurando en las listas de nuestros abonados, (para lo cual basta solo con llenar el adjunto boletín), recibirán diariamente a las tres de la tarde el número de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA con una información local y de todas partes tan imparcial como completísima.

Por veinticinco céntimos a la semana, que es el coste mismo del papel, recibirá el que lo desee seis números semanales de nuestro periódico.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

El que suscribe, D..... que habita e a calle de..... número..... desea abonarse a la EDICION POPULAR ECONOMICA de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Alicante..... de..... de 1917.

Firma del suscriptor

Advertisement for Alicoek plasters. Includes text: 'EMPLASTOS POROSOS DE Alicoek', 'Son estos un remedio universal contra dolores de riñones (los cuales son tan frecuentes en las mujeres). Ellos producen un alivio instantáneo. Se aplica el emplastro donde se siente el dolor.' and illustrations of people applying the plaster to their backs and chests.

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Pesetas		
	Sencilla	Urgente	Madrugada
3	0 85	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
14	0 90	2 60	0 50
16	0 95	2 70	0 50
18	1 00	2 90	0 55
20	1 05	3 05	0 55
22	1 10	3 20	0 60
24	1 15	3 35	0 60
26	1 20	3 50	0 65
28	1 25	3 65	0 65
30	1 30	3 80	0 70
32	1 35	3 95	0 70
34	1 40	4 10	0 75
36	1 45	4 25	0 75
38	1 50	4 40	0 80
40	1 55	4 55	0 80
42	1 60	4 70	0 85
44	1 65	4 85	0 85
46	1 70	5 00	0 90
48	1 75	5 15	0 90
50	1 80	5 30	0 95
52	1 85	5 45	0 95
54	1 90	5 60	1 00
56	1 95	5 75	1 00
58	2 00	5 90	1 05
60	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
 Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
 Audiencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
 Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
 Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
 Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
 Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
 Catastros (oficinas).—Cid, 31.
 Cruz Roja.—Castaños, 44.
 Casa de Socorro.—2.º Portico Consistorial.
 Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.

Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
 Catastros (oficinas).—Cid, 31.
 Cruz Roja.—Castaños, 44.
 Casa de Socorro.—2.º Portico Consistorial.
 Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.

Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
 Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2, (Diputación).
 Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
 Comisaría de Guerra.
 Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
 Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.

Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
 Diputación Provincial.—Villegas, 2.
 Escuela Náutica.—Mayor, 34.
 Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
 Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.

Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
 Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
 Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.

Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
 Giro Mútuo.—San Fernando.
 Gobierno Civil.—San Fernando.
 Gobierno Militar.—Castaños, 29.
 Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia).—Maisonave.
 Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
 Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
 Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
 Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
 Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
 Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
 Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
 Juzgado Municipal.—Cid.
 Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benalúa).
 Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
 Matadero Público.—Camino de la Cantera.
 Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
 Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
 Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
 Registro de la Propiedad.—Pasaje de Amé-ri-go.
 Servicio Agronómico.
 Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
 Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
 Telégrafos.—Méndez-Núñez, 62.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8'30
Mixto de Madrid.	6'—
La Encina.	12'50
Correo de Murcia.	12'15
Mixto de Murcia.	21'10
Andalucía.	21'20
Alcoy.	7'—
Correo de la Marina.	15'50
Mixto de la Marina.	9'30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19'15
Mixto de Madrid.	21'30
La Encina.	6'—
Correo de Murcia.	6'—
Mixto de Murcia.	15'30
Andalucía.	14'—
Alcoy.	13'—
Correo de la Marina.	10'15
Mixto de la Marina.	16'15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Giro Postal. De 9'30 a 13.
 Caja postal de ahorros. De 9'30 a 13.
 Certificados y valores declarados. De 7'30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16'30 a 18'30 y de 19'15 a 20'30.
 Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7'50 a 14 y de 15'30 a 17.
 Las cartas de lista, después de despachar los apartados.

Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
 Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
 Los carteros salen a repartir a las 9'30, 14 y 16'15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.

En los buzones de la capital se recogen a las 11'15, 14, 17'15 y a las 40'15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
 Los peatones salen a las 12'30.
 Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

Horas para girar: De 9'30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
 De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14'30; llega a Alcoy a las 17'30.
 Sale de Alcoy a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

HOTEL SIMÓN
 De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15'30; llega a Busot a las 16'30.
 Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9.

RESTAURANT UNION
 De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19'30.

Sale de Jijona a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA

SALIDAS
 De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de la Balsaeta.
 De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balsaeta.
 De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Rellou y Alcolecha. Todos los días a las 13 del Restaurant Unión.
 De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12'30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVÍA DE ALICANTE A SAN VICENTE

HORARIO
 Salidas de San Vicente. 5. 5'45. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. y 19.
 Salidas de Alicante. 6. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 9'30. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. 19. 19'30 y 20.

TRANVÍA DE ALICANTE A MUCHAMIEL

HORARIO
 Salidas de Muchamiel. 4. 4'45. 5'30. 6'15. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 10. 11. 12. 13. 13'45. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. y 19'15.
 Salidas de Alicante. 6'15. 7. 7'45. 8'30. 9'30. 10'30. 11'30. 12'30. 13'30. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. 19. 19'45 y 20'30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
 ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
 Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y otros a precios altamente económicos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
 (BAILLY-BAILLIERE — RIERA)

Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España. Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas, Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés.
 Con la edición presente se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.

OBRA DE UTILIDAD GENERAL
 Indispensable en toda oficina, almacén, establecimiento público, etc.
 Precio de venta en toda España: 40 pesetas franco de portes.
 PUBLICADO POR LA SOCIEDAD ANÓNIMA
“ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,”
 Consejo de Ciento, núm. 240. - BARCELONA

Disponible

Para seguir en buena salud:

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedías, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARRREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más o menos graves que se curan, incluso en la época del destete, hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recetan los medicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.



Purificada

Regenerada

Fortificada

VUESTRA SANGRE

con el **DEPURATIVO RICHELET**

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos o tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet. ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO!

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
 Depositario General para toda España:
DON FRANCISCO LOYARTE
 Calle S. Martial, 23, esquina a San-Ignacio de Loyola, 9
SAN SEBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)